



ЗОЛОТАРЕВА-ФИЛАТОВА ГАЛИНА БОРИСОВНА

Балетмейстер постановщик ДК «Знамя труда», руководитель народного коллектива ансамбля «Сеньоры», г. Тамбов

Дата и место рождения: 29 апреля 1956 года, город Тамбов. Отец Филатов Борис Александрович (1928-2006), преподаватель ТГПИ. Мать Филатова Валентина Васильевна 1931 г.р.

В 1973 году оканчивает среднюю школу №35 г. Тамбова. С четырёх лет занимается хореографией, с 6-го – класса бальных танцами, с 1972 года – участница известного ансамбля бального танца «Цветы радуги» (руководитель и непрекращающий авторитет Галина Владимировна Такфатулина)

С 1973 по 1977 гг. – учёба в Тамбовском государственном педагогическом институте, спортивный факультет.

С 1977 по 1980 гг. – преподаватель по спортивным играм Тамбовского педагогического училища №2.

С 1980 по 1985 гг. – учёба в Заочном народном университете искусств.

С 1986 года – работа в Доме культуры «Знамя труда» (директор Львова Наталия Александровна). Создатель и балетмейстер постановщик танцевального ансамбля «Сеньоры» (руководитель ансамбля Михаил Громов).

С 2003 года – организатор новой (открытой при поддержке директора ДК) школы бального танца. Талантливый хореограф, признанный мастер сцены, способный создавать яркие неповторимые врезающиеся в память образы. Входит в число лучших мастеров культуры, поднявших на всероссийской и мировой сцене статус тамбовского региона. Относится к категории преданных без остатка искусству деятелей. Пользуется глубоким уважением коллег, зрителей и руководства региона.

В 2007 году ансамбль признаётся победителем Тамбовского областного конкурса.

С 2007 года ансамблю присваивается звание «Народного коллектива».

В 2008 году ансамбль успешно выступает на чемпионате России в г. Тюмень. Создаются такие новые номер как «Кантри», «Аве Мария», «Гусарский вальс», «Самба», а так же крупные хореографические формы «Под небом Севильи», «Танго бар», «На Бродвее». Важное место занимает подготовка конкурсных номеров – «Жизнь в розовом цвете» и один из последних «Леди и джентльмены».

С 2011 по 2015 гг. – ансамбль победитель чемпионатов России по спортивным танцам, победитель IV международного фестиваля танца «Мегаполис» (Воронеж, 2015). С 2011 года ансамбль постоянный участник конкурсов ЦФО и чемпионатов России. Ансамбль победитель разных конкурсов. В настоящее время ансамбль четырёхкратный чемпион России. Ведётся непрерывная работа по изготовлению новых оригинальных костюмов.

Из наград: Почётные грамоты администрации Тамбовской области, администрации г. Тамбов, управления культуры и архивного дела, городского комитета культуры, медаль «75 лет Тамбовской области». Доска Почёта г. Тамбова.

Семейное положение: замужем, муж Золотарев Иван Петрович, директор Бондарского водоканала, депутат Бондарского сельсовета. Сын Александр 1977 г.р., выпускник факультета архитектуры и строительства ТГТУ, начальник областного управления архитектуры и главный архитектор Тамбовской области. Дочь Вера 1982 г.р., выпускница факультета архитектуры и строительства ТГТУ, ведущий архитектор Студии «Дизайн проект». Сын Иван 1995 г.р., выпускник ТГУ им. Г.Р. Державина, хореограф, неоднократный победитель международных и российских турниров, руководитель школы бального танца. Зять Ермолов Алексей, участник ансамбля «Сеньоры». Внучка Мария 1999 г.р. Внук Артём 2013 г.р.

Увлечения: дача, спорт, танцы

Любимая поговорка: «Танец - это движение, движение- это жизнь».

Организация: ДК «Знамя труда».

Адрес: 392000, г. Тамбов, ул. Интернациональная, 118.

Телефон: (4752) 72-07-70.